



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO**  
**MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS**  
**SECRETARIA- GERAL**

**ATO RETIFICAÇÃO**

Espécie: Retificação de Extrato de Inexigibilidade de Licitação no DOU, Seção 3, de 19/08/2022, página 158, onde se lê “no período de 22 a 25 de agosto de 2022”, leia-se “no período de 23 a 25 de agosto de 2022”.